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1 開催時期は？
良い 31 6月以外が良い 1
≪6月以外が良い≫

・4月が良い　1名　

・平日は避けてほしい

2 開催時間は？
良い 31 時間が短い 1 時間が長い 0
≪良い≫ 無回答 1
・1時間で終わり効率の良さを感じた

3 開催場所は？
良い 32 良くない 0 無回答 1

4 「公園愛護会とは」の内容は？
良くわかった 30 わかりにくかった 1 どちらでもない 1

無回答 1

5 書類手続きについて
　 良くわかった 29 わかりにくかった 1 どちらでもない 3

≪良くわかった≫

・良くわかったが、大変

≪どちらでもない≫

・書類が多い

令和４年度　公園愛護会説明会アンケート集計　　33枚
令和４年6月９日（木）・10日(金）参加者33名
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6 「栄区公園愛護会区長表彰制度」について（複数回答可）
良いことだと思う 30 推薦したい人がいる 3 これからも続けてほしい 2
必要ない 2 その他 0
≪良いことだと思う≫

・良いことだが表彰状1枚に半日使うのはどうか。

・いつも使っている公園が誰がきれいに

　いているのかわかると感謝できる。

7 今後「公園愛護会説明会」や「公園愛護会のつどい」で取り上げてほしいテーマ
・円海山等の散歩帰りに飲料水の缶を道に捨てたりバス停に置いて行かれること。

・自治会との制度上の関係が良くわからない。（地方自治法260の2条以下）

8 その他ご感想やご意見
・公園で子供が忘れ物をしていくのが、なんとかならないか。

・業者による草刈り日の希望を聞いてくれるのはとても良い。是非希望日に近い日に実施してほしい。
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